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Procès-verbal 03/2020 

Séance du comité de lapins de race Suisse,  

Jeudi, 04 juin 2020, 16.00 heures, Centrale Zofingue  

 

Présidence : Peter Iseli, président Lapin de race Suisse  

Comité: Peter Iseli, Markus Durrer, Monika Wenger, Stefan Röthlisberger 

Procès-verbal : Monika Wenger 

 

1. Approbation du procès-verbal 

Séance du comité, 25 Februar 2020, Zofingue  

Décision : Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité et la rédactrice M. Wenger et la tra-

ductrice A. Hamann sont remerciées. 

 

2. Comptes-rendus des différents ressorts  

a. Président 

Le rapport annuel et l’interview avec le président ont été publiés. 

L’assemblée générale au Ballenberg a été annulée. Le Ballenberg a quand même été préparé 

et aménagé pour la saison d’été de Petits animaux Suisse.  

b. Finances 

M. Durrer raconte que c’était très calme pendant la pandémie de Coronavirus. Chaque 

membre doit maintenant payer son abonnement de Tierwelt lui-même.  

Vers la fin du mois de juin M. Durrer va demander les données de la statistique afin de pou-

voir créer les décomptes. En juillet il veut envoyer aux Clubs les remboursements de Tier-

welt moins la cotisation des membres.   

c. Commission technique, association des experts, santé animale/protection animale  

La CT a aussi connu une période calme. Le cours de rhétorique a été déplacé de mai en 

août. La prochaine séance de la CT a lieu le 26 juin 2020.  

Il y a eu 7 cas de VHD en 2020 jusqu’à présent.  

S. Röthlisberger a reçu le rapport sur les expositions de la part de protection animale Suisse. 

Il le fera parvenir à tous les membres du comité.  

 

3. Invitations 

Le comité n’a pas encore reçu d’invitations pour des manifestations ou des assemblées des 

délégués. Il n’y a donc pas de délégations.  

 

4. Correspondance / Décisions 

Le président P- Iseli n’a pas eu de correspondances. Cependant il a téléphoné avec beaucoup 

de membres.  

 

5. Finances 

Jusqu’à mi-juin M. Wenger devrait recevoir le rapport de révision en allemand et en français 

pour les dossiers de l’AD.  

 

6. Commission Technique 

Races et variétés de couleur en procédure d’admission – S. Röthlisberger est de l’avis que 

Lapins de race Suisse devrait se charger des frais pour les membres de la commission tech-

nique au rendez-vous annuel réglementaire des éleveurs. Ceci concerne le club Suisse de 

lapins Japonais, le club de renards Suisses et le club de bélier nains.  

Décision : Le comité approuve à l’unanimité.  

 

7. AD Lapins de race Suisse, 06 septembre 2020 à Sursee  

Le courrier contenant les cartes de vote et les dossiers pour l’AD devrait être envoyé en dé-

but août.  
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Les repas sont annoncés chez Petits animaux Suisse. P.Iseli demandera à M. Gruaz de faire 

la traduction simultanée.   

 

8. 25
ème

 exposition Suisse de lapins mâles 2021 à Thun   

Le règlement pour l’exposition Suisse de lapins mâles a été publié. Il y a eu deux demandes 

de changement. Le premier devrait être décidé à la CPP, parce qu’il s’agit d’un changement 

important depuis la dernière exposition Suisse de lapins mâles. La deuxième demande peut 

être comprise de plusieurs façons. Le règlement n’est pas changé. Dans le classement, tous 

les animaux sont listés avec la médaille correspondante. Mais dans la distribution de cata-

logues et de médailles, une médaille unique est donnée par race ou par variété de couleur. P. 

Iseli contactera les deux personnes qui ont posé les demandes de changement par mail. Le 

bureau de jugement est composé par M. Wenger.  

Les documents pour l’inscription seront envoyés en début septembre à tous les présidents 

de sections qui sont responsables d’un département lapins. Si le président est vacant, ils 

sont envoyés au préposé. De même aux présidents de clubs Suisses. Le délai d’inscription 

est le 30 novembre 2020. En plus des documents d’inscription il y aura aussi une liste pour 

les volontaires.  

Des membres de Petits animaux Suisse qui ne sont pas membre de Lapins de race Suisse ne 

peuvent pas s’inscrire. Cependant ils ont la possibilité de s’inscrire chez Lapins de race 

Suisse en avance après quoi ils recevront un numéro de membre. L’inscription à l’exposition 

est impossible sans numéro de membre Lapins de race Suisse.  

Les échantillons des médailles sont arrivés. Le comité approuve des échantillons. Le nombre 

de médailles sera discuté à la prochaine séance du comité.  

La 3
e

 séance du comité d’organisation a eu lieu le 11 mai 2020. Toutes les sections étaient 

invitées à faire une petite présentation.  

Le 17 septembre 2020 les salles de l’expo Thun seraient visitées. La 4
e

 séance du CO a lieu 

après la visite.  

Ouverture officielle – La cérémonie d’ouverture est prévue le 05 février 2021 de 11.00h à 

14.00h. S. Röthlisberger a discuté du repas de midi avec le restaurateur. Quelques personnes 

prononceront un petit discours. Le duo de Jodel Melanie et Daniela Moser sont à disposition 

pour l’animation musicale.  

 

9. Conférence protection animale Liebegg 

Le projet des informations spécifiques pour les expositions sont actuellement aux offices 

vétérinaires cantonales pour consultation. Le but est que tous les cantons aient les mêmes 

règlementations.  

Une Exposition exemplaire est organisée par Petits animaux Suisse à l’école agricole de 

Liebegg. L’exposition exemplaire sert à présenter les boxes pour lapins, volaille, pigeons, 

oiseaux d’agréments et cochons d’Inde.  

Pour les lapins il y aura une boxe 60, 70, une boxe 100x100 par terre et la boxe d’école. 

Les boxes seront couvertes avec différents matériaux comme des branches de sapin ou la 

jute. Les différents objets à ronger seront également présentés.  

Les offices vétérinaires sont invités le vendredi 28 août 2020.  

Les organisateurs d’expositions peuvent s’inscrire chez Petits animaux Suisse pour le same-

di 29 août 2020.  

 

10. Newsletter 

P. Iseli et M. Wenger ont préparé la Newsletter. Elle est discutée au comité et adaptée. Elle 

sera envoyée prochainement à tous les membres par mail.  

S. Röthlisberger a des préoccupations concernant les puces au lieu du tatouage pour les 

animaux d’élevage. P. Iseli dit qu’il a clarifié ceci au téléphone avec Reto Wyss. S. Röthlis-

berger remarque la nécessité d’un accord écrit de la part de Reto Wyss avant que l’on ne 

fasse de la publication pour le puçage. Le président règlera ça avec Reto Wyss. Il y aura en-

suite un concept écrit.  

 

11. Règlement commission de protection animale 

Petits animaux Suisse voudrait adapter le règlement de la commission de protection animale 

et demande l’avis des sections.  
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12. Magazin « L’éleveur de petits animaux » 

Le comité est d’accord que « l’éleveur de petits animaux » est très important et lu avec plai-

sir. La rédaction souhaite mieux structurer les articles des fédérations.  

L’abonnement Tierwelt devrait être obligatoire pour chaque membre de Petits animaux 

Suisse (un abonnement par ménage).  

 

13. Points en suspens 

La liste des points en suspens est travaillée et corrigée en permanence 

 

14. Divers 

Le comité n’a pas d’autres informations.  

 

Prochaines Dates 

Séance du comité: samedi, 22 août 2020, Ebikon 

AD Lapins de race Suisse: dimanche, 06 septembre 2020, rdv comité, 08.00 heures, Cam-

pus Sursee, 6210 Sursee 

 

Lapins de race Suisse : 

Peter Iseli, président 

Monika Wenger, secrétaire 

Aisha Hamann, la traductrice 


